Отчет о деятельности администрации сельского поселения за 2013 год.
    Деятельность администрации сельского поселения Акбарисовский сельсовет в 2013 году была направлена на реализацию положений федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положений Послания Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию, Курултаю Республики Башкортостан. 
От того, насколько успешно будут реализованы   задачи федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», зависит в конечном итоге и решение многих проблем, с которыми сталкивается ежедневно каждый из нас. Таким образом, во многом от того, насколько эффективной станет система местного самоуправления, зависит реализация очень многих конституционных прав и свобод населения нашего сельского поселения.

        Деятельность администрации СП заключается в том, чтобы, объединяя усилия местной власти и населения, совместно преодолеть кризис не только с минимальными издержками, с сохранением главных достижений, но и новым  темпом экономического развития. Как вы все понимаете, период сложный и мы должны  скоординировать свои действия, оценить правильность выбранных позиций. Основное, на кого мы должны обратить внимание – простой труженик, человек, который сегодня, в условиях кризиса, нуждается в защите и поддержке. 

Нами за прошедший год проведено 13 собраний  граждан. Где рассмотрены множество жизненно важных вопросов.

   Деятельность  администрации сельского поселения в течение  2013 года проводилась  согласно годовым и квартальным планам работы. Было запланировано множество различных организационно-массовых мероприятий. В основном они все претворены в жизнь.

За 2013 год проведено 12 заседаний коллегии при главе сельского поселения, где были рассмотрены вопросы по выполнению программ, о ходе реализации национальных проектов, по вопросам, касающихся деятельности сельского поселения, о ходе выполнения принятых постановлений. Информации по замечаниям, по устранению недостатков представлялись вовремя. 
Акты главы сельского поселения принимаются в форме постановлений и распоряжений. За 2013 год  принято 84 постановлений, 36 распоряжений по личному составу, 34 распоряжения по основной деятельности.

Созданные комиссии работают по утвержденному годовому плану, заседания проводятся. Так же активную работу ведут женсовет и Совет ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил.
В рамках исполнения федерального закона № 131-ФЗ администрацией сельского поселения проводится непосредственная работа по обращениям граждан. За 2013 г.  в администрацию сельского поселения поступило 181 письменных обращений граждан. Из них:

             о регистрации по месту жительства и снятии с регистрационного учета- 92. По ним оформлены и выданы соответствующие документы установленного образца.

             о признании нуждающимся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма- 10. Они рассмотрены на заседании комиссии по жилищным вопросам. Решения комиссии вручены заявителям.

            о признании жилого помещения пригодным или непригодным для проживания-1  Оно рассмотрено на заседании межведомственной комиссии. Решение комиссии вручено заявителю.

            О переводе нежилого помещения в жилое помещение-1. По нему принято постановление администрации сельского поселения. Уведомление о переводе нежилого помещения в жилое помещение и 1 экземпляр постановления вручены заявителю.

            о выделении или об отказе от земельных участков- 1. Оно рассмотрено  на заседании постоянной комиссии по аграрным вопросам,  использованию земель, природным ресурсам, экологии, чрезвычайным ситуациям и благоустройству и выданы выписки из протокола заседания комиссии и выдано заключение депутатской комиссии.

           Прочие- 1.  По нему дан письменный ответ.

          Главой сельского поселения принято на личном приеме 28 граждан. Ведется  журнал регистрации личного приёма граждан главой сельского поселения.

         Поступило 3214 устных обращений. По ним выданы справки, выписки из похозяйственной  книги установленного образца.

       Письменные обращения граждан регистрируются в журнале регистрации обращений граждан (Дело № 02-27), который пронумерован, прошнурован, скреплен печатью. Выданные  справки регистрируются в отдельном журнале.                 

 Вопросы жителей - это бесперебойное водоснабжение, ремонт колодцев, ремонт внутри поселковых дорог, уличное освещение, благоустройство родников, ремонт ограждения кладбищ. Большинство проблем жителей решаем совместно с депутатами и старостами населенных пунктов. Но остались и такие проблемы, которые не удалось решить. 
За 2013 год на территории сельского поселения введено в эксплуатацию 562 кв.м. жилья за счет средств индивидуальных застройщиков. В настоящее время 54 семей занимаются индивидуальным строительством жилья.

В 2013 году было принято постановление  и организована была заготовка молока у населения,  закуплено 3950ц. молока, в расчете на 1 корову закуплено 960 кг. молока.  Хорошо занималась сбором молока у населения индивидуальный предприниматель Иркина Р.М. План по закупу мяса у населения выполнен на 100 %, при плане 645 ц , закуплено 648 ц мяса.

Роль личных подсобных хозяйств населения в производстве сельскохозяйственной продукции продолжает расти. Для развития  ЛПХ у населения на сегодняшний день имеются 19 тракторов, 12 грузовых автомашин, 12 тракторных и 5 конных плуга, 9 косилок и др. техники. В личных подсобных хозяйствах содержатся 1201 гол. КРС, 413 гол. коров , 217 гол. свиней, 1352 гол. овец и коз, 49 гол. лошадей, 411 пчелосемей .

Во исполнение плана мероприятий  в год 68- летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг, проведены мероприятия совместно со школами, культработниками, чествовали 3 пары- юбиляров супружеской жизни. Проведены торжественные собрания и концерты ко всем праздничным датам, проведены мероприятия ко Дню пожилых людей, Дню защитника Отечества, ко Дню Республики, дню матери, на Новый год.  

     В 2013 году было проведено много мероприятий, имеющих большое нравственное, эстетическое, патриотическое значение.

     В целях сохранения культурно-духовной национальной самобытности народов, проживающих на территории сельского поселения, воспитания у подрастающего поколения чувства любви к малой Родине в с. Акбарисово провели праздник «Ший кандыра»,  в с.Акбарисово, Янгаулово, Чупаево проведены национальные праздники Дийын.

Проводилось множество мероприятий по благоустройству территории сельского поселения. Регулярно проводились субботники по обкосу и очистке обочин дорог, населенных пунктов, кладбищ, благоустроены  родники и колодцы.


По демографической обстановке в сельском поселении наблюдается в целом положительная динамика. За 2013 год родилось 31 младенцев. Умерло 22 человека. Естественный прирост составляет  9 человек.
Деятельность учреждений культуры должна быть направлена на дальнейшее  совершенствование культурно – досуговой  деятельности, развитию художественного самодеятельного творчества, возрождение и развитие национальных культур.

Работникам культуры необходимо знать новые формы и методы работы по организации досуга населения, охвата молодежи кружковой работой разного направления, разнообразить и массовые мероприятия. 

В 2013 году команда сельского поселения приняла участие на  проводимых районных соревнованиях и занимала призовые места. Команды школ также участвуют на проводимых общерайонных соревнованиях. Однако администрации сельского поселения, культработникам учителям физкультуры необходимо обратить   внимание на организацию соревнований на территории сельского поселения между населенными пунктами, организовать шахматно – шашечные кружки, кружки по мини – футболу, волейболу, настольному теннису, а также на эффективное использование спортзала при Акбарисовской и Мещеревской школах.

По соцзащите населения основной задачей  была своевременная выдача необходимых справок на получение ежемесячных детских пособий. Предоставлены были списки детей- инвалидов, инвалидов и ветеранов труда, одиноких и одиноко проживающих пенсионеров, многодетных, неполных, неблагополучных семей, одиноких матерей.
 Многодетные пользовались льготами при оплате  коммунальных услуг, выделяются детские питания. Получали субсидий на коммунальные услуги. Однако получение  субсидий носит заявительный характер, но не все обращаются. Специалисты из отдела субсидий  выезжают и по населенным пунктам. Наша с вами задача информировать население. Депутатскому корпусу совместно со старостами в населенных пунктах нужно вести разъяснительную работу среди населения.

Содержание и строительство дорог в границах сельского поселения входит в один из вопросов местного значения. В этом году был произведен ремонт дорог в с.  Акбарисово  и  в д. Новотавларово. Это работа должна быть продолжена.

Вопрос пожарной безопасности в населенных пунктах  рассматривался в течение года  на  сходах  граждан. Приняты   постановления « О плане   мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на весенне – летний период 2013 г.» и «По пожарной безопасности на осенне-зимний период». Распоряжением назначены ответственные лица за противопожарное состояние и за общественный правопорядок в социальных учреждениях и в производственных объектах. Представлены  в газовую службу, в элек. сети- списки пустующих домов для обесточивания от  электрических  сетей и выключения от сетевого газа. Регулярно проводятся обследования жилых домов многодетных, неблагополучных семей, престарелых граждан, лиц, злоупотребляющих спиртными напитками по соблюдению правил пожарной безопасности и вручаются памятки. Несмотря на это на территории сельского поселения произошло 5 пожаров, при пожаре погиб 1 человек в с.Янгаулово.
       Советом и администрацией сельского поселения по профилактике преступности и охране общественного порядка проведена определенная работа. В течение года работали Совет СПЦ, общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, комиссия по профилактике пьянства и наркомании. Совет СПЦ провел 11 заседаний, рассмотрено 14 вопросов. Общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних провела 10 заседаний, рассмотрено 13 вопросов. Комиссия по профилактике пьянства и наркомании провела 9 заседаний, рассмотрено 12 вопросов.  Комиссии  работали по годовому плану, взяты на учет неблагополучные  семьи, в т.ч. больные  хроническим алкоголизмом, имеется список группы « риска», имеется список лиц освобожденных с мест лишения свободы. За неблагополучными семьями закреплены  общественные опекуны. Итоги года  по состоянию правопорядка рассмотрены на расширенном заседании Совета СПЦ
Уважаемые депутаты и приглашённые! 

2014 год объявлен в Республике Башкортостан  Годом культуры.
2014 год должен нас всех объединить стремлением своим трудом, кто бы то ни был и где бы ни работал, внести свой личный вклад в успешное проведение данных мероприятий. На сегодняшний день большинство руководителей предприятий, учреждений, жители сельского поселения должны проникнутся важностью предстоящих событий. Пользуясь сегодняшней возможностью, я хочу выразить слова искренней благодарности всем, кто принимал активное участие в подготовке и проведении мероприятий 2013 года.

      Пусть 2014 год станет годом упорного созидательного труда по развитию экономики и социальной сферы, повышения качества жизни людей нашего сельского поселения.

      От всей души желаю вам  здоровья, оптимизма, счастья и больших успехов в труде на благо сельского поселения.

      Спасибо за внимание!. 

