Уважаемые жители сельского поселения    Акбарисовский сельсовет!
        Временно исполняющий обязанности главы республики Радий Хабиров объявил, в период с 6 апреля по 11 мая 2019 года в Республике Башкортостан месячником благоустройства. В рамках месячника запланированы на 6 и 27 апреля два республиканских субботника. 6 апреля будет проводиться уборка мусора и санитарная расчистка территории, а 27 апреля – комплекс мероприятий по благоустройству и посадке деревьев.
       В эти дни администрации сельских поселений района, организации всех форм собственности и жители населенных пунктов будут приводить в надлежащий порядок рабочие места, производственные помещения, общественные и жилые здания, дворы, улицы, дороги, территории населенных пунктов, закрепленных территорий, парков, садов, придомовых территорий, объектов образования, здравоохранения, культурного досуга, физкультура и спорт.
      Обращаемся ко всем трудовым коллективам, учащейся молодежи, пенсионерам, к местным отделениям партий, общественным объединениям, профсоюзным, ветеранским организациям, ко всему населению района с призывом включиться в работу по организации и проведению в районе с 6 апреля по 11 мая 2018 года республиканских экологических субботников, принять активное участие в весеннем месячнике по санитарно-экологическому оздоровлению территорий.
      В ходе этих экологических субботников просим вас принять активное участие по благоустройству, санитарной очистке, уборке и озеленению улиц, скверов, газонов, водоохранных зон, водоемов, территорий предприятий, организаций, учреждений.
     Приведем в надлежащее состояние и порядок мемориальные комплексы, памятные места Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., захоронения советских воинов, фасады зданий, игровые, спортивные и детские площадки, дороги, проезды, тротуары, уберем стихийные мусорные свалки в населенных пунктах.
    Призываем вас предложить начатую в предыдущие годы работу по озеленению населенных пунктов. Пусть каждый житель нашего района посадит, как минимум, по два дерева.
    Чистота и порядок, охрана природы и окружающей среды должны стать повседневной заботой всего населения сельского поселения. Пусть каждый день станет днем добрых дел во имя спасения родной природы!

