Директору
Шаранского информационного центра-филиала ГУП РБ Издательский дом «Республика  Башкортостан»

Хамадеевой М.Ф.
 

ул. Центральная, 14, с. Шаран, Шаранский район, РБ 







В соответствии с п. 3.4. Приказа прокурора Республики Башкортостан от 08.10.2018 № 224 «О взаимодействии органов прокуратуры Республики Башкортостан со средствами массовой информации и общественностью», направляю проект статьи для опубликования в средствах массовой информации. 
Прокуратурой Шаранского района  по обращению местного жителя проведена проверка в сфере обеспечения мер социальной поддержки населению по компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 
Согласно действующему законодательству расчет размера ЕДК производится ежемесячно в автоматизированном режиме, без подачи гражданами заявлений, на основании сведений о фактическом начислении платы за жилое помещение и коммунальные услуги, объеме потребленных ЖКУ, полученных от поставщиков ЖКУ.
Проверкой установлено, что поставщиками жилищно-коммунальных услуг не предоставлялись сведения в ГКУ РЦСПН по Туймазинскому району и г. Туймазы РБ о начислениях по адресу проживания заявителя. 
По результатам прокурорской проверки в адрес двух поставщиков услуг внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
Доводы заявителя нашли свои подтверждения, прокуратура района добилась осуществления перерасчета в сумме 9212 рублей. 


Прокурор района                                                                                   А.М. Юсупов



