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В соответствии с п. 3.4. Приказа прокурора Республики Башкортостан от 08.10.2018 № 224 «О взаимодействии органов прокуратуры Республики Башкортостан со средствами массовой информации и общественностью», направляю проект статьи для опубликования в средствах массовой информации. 
Прокуратурой района уделяется повышенное внимание вопросам лекарственного обеспечения детей-инвалидов.
Согласно Стандарту медицинской помощи детям при сахарном диабете 1 типа (диагностики и лечение), утвержденному Приказом Минздрава от 22.01.2021 № 22н, исследование уровня глюкозы в крови детям, страдающим вышеуказанным заболеванием, необходимо проводить не менее 1 672 раз в год (48 упаковок).
Действующими нормативными правовыми актами установлен порядок обеспечения детей-инвалидов лекарственными препаратами за счет средств бюджета, заключающийся в том, что такое обеспечение производится на основании рецепта, выданного лечащим врачом, который определяет нуждаемость и объем необходимого больному лекарственного препарата.
Проверкой установлено, что деятельность больницы в данном направлении не носит системный характер, детям выделяется недостаточное количество тест-полосок. 
Встречной сверкой в аптеке было выявлено поступление партии упаковок тест-полосок, которые на момент проверки не распределены, рецепты не выписаны. 
Прокуратурой района в адрес больницы внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Прокурор района                                                                                   А.М. Юсупов



