ПРОТОКОЛ  № 3
заседания Совета социально-профилактического центра сельского поселения Акбарисовский сельсовет

с. Акбарисово                                                                  05 марта 2020 года

Присутствует 7 членов  из 7
Присутствуют приглашенные:    руководители учреждений  и организаций, специалисты администрации сельского поселения,

Шаяхметов Л.Н..- участковый уполномоченный полиции.

Председатель:    Ягудин Р. Г.
Секретарь:          Ринатова Г.Р.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Рассмотрение представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления от 30.01.2020 года  № 1/610 в отношении Насырова Р.Р.
1. СЛУШАЛИ:

Ягудин Р.Г.-глава сельского поселения

    - В администрацию сельского поселения поступило представление ОМВД России по Шаранскому району РБ о принятии мер об устранению причин и условий, способствующих совершению преступления от 30.01.2020 года № 7/610.
     В дознания установлено: в период времени с начала августа 2019 года по 06 сентября 2019 года Насыров Радмир Рифович реализуя возникший преступный умысел на незаконные приобретение и хранение наркотического средства – каннабис (марихуана), без цели сбыта, с целью личного потребления за огородом своего хозяйства, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, Шаранский район, с.Биктышево, ул.Школьная, д.34, незаконно приобрел, то есть сорвал верхушки и листья дикорастущих растений конопли, принес их в хозяйство и стал незаконно его хранить. После чего, Насыров Р.Р. в продолжении своего единого преступного умысла, находясь во дворе вышеуказанного дома, в тот же день, разжег мангал, взял оцинкованное ведро, залил в него литр молока, стал нагревать молоко, не доведя его до кипения положил в ведро с молоком собранные им верхние части растения конопли и стал доводить содержимое в ведре до кипения. Затем Насыров Р.Р. через тряпку процедил жидкость из ведра, часть жидкости Насыров Р.Р. употребил, а остаток жмых вмсете с тряпкой выкинул в мусорный ящик – пожарный щит и стал хранить. Вещество, помещенное Насыровым Р.Р. в мусорный ящик, является наркотическим средством каннабис (марихуана) массой после высушивания – 81,31 г.
   Каннабис (марихуана) внесен в дейтвующий «Список наркотических средств и психотропных веществ..» Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в РФ, утвержденного Постановлением Правительства РФ № 681 от 30.06.1998 г.

   Согласно постановления Правительства РФ от 01.10.2012 года № 1002 «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ…», каннабис (марихуана) массой после высушивания 81,31 г. является значительным размером.
    ВЫСТУПИЛИ:
      Шаяхметов Л.Н.- участковый уполномоченный полиции

Таким оброзом, Насыров Р.Р. своими умышлеными действиями совершил незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере, то есть преступление, предусмотренное ч.1 ст. 228 УК РФ.
 Ягудин Р.Г.-глава сельского поселения:
    В данный момент Насыров Р.Р. на территории сельского поселения не зарегистрирован и не проживает. Проживал в летний период 2019 году по адресу: РБ, Шаранский район, с.Биктышево, ул.Школьная, д.34.

   Также неоднократно обсуждался на заседании СПЦ сельского поселения Акбарисовский сельсовет муниципалного района Шаранский район Республики Башкортостан, выполнял общественные работы по направлению судебного пристава, где допускал нарушения графика отроботок, пропускал, опаздывал.

      (Обсуждение)
РЕШИЛИ: 

1. Усилить профилактическую работу по предупреждению преступлений и правонарушений, по повышению бдительности и устранению ситуаций, провоцирующих на совершение преступлений подобного рода. 

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «За»-7, «Против»- нет, «Воздержались»- нет

Председатель:                                                     Ягудин Р.Г.
Секретарь:                                                           Ринатова Г.Р.
