
Уважаемые депутаты и приглашенные!
В системе органов местного самоуправления Совет сельского поселения Акбарисовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан занимает особе место, так как именно он выражает непосредственную волю, населения сельского поселения, принимает решения, которые действуют на всей территории сельского поселения.

Деятельность Совета в 2017 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с  Советом и администрацией района, администрацией сельского поселения. 
Совет в своей работе руководствовался нормами  федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, планом работы Совета на год, Регламентом, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы сельского поселения и  правоприменительной практики, выполнению 131 –го Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».        
В целях обеспечения реализации на местном уровне норм федерального и регионального законодательства Советом проделана большая работа.

В 2017 году проведено 10 заседаний Совета, на которых приняты 39 решений, 24 из них носят нормативный характер. По бюджету и экономическим вопросам было рассмотрено и принято 16 решений, социальным вопросам - 1, по благоустройству- 1 решение, вопросам собственности – 1 .
Совет совместно с Администрацией сельского поселения регулярно проводит мониторинг ранее принятых нормативных актов на предмет их актуальности и соответствия действующему законодательству.

Результатом этой работы становится признание отдельных актов утратившими силу, их отмена или внесение изменений.

В прошедшем году 8 решений Совета сельского поселения претерпели изменения и дополнения, отменено 4 решения.

В течение года депутатами продолжена работа по совершенствованию нормативно-правовой базы в сфере управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения. Было рассмотрено и утверждено 1 решение.
Вопросы формирования бюджета на очередной финансовый год и его исполнения, на каждом заседании Совета сельского поселения в отчетном году были в числе наиболее важных, а принятые по ним решения - составляли суть финансово-экономической политики органов местной власти, направленной на:

- создание благоприятных условий для социально-экономического развития сельского поселения и привлечения инвестиций;

- реализацию мер по увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения;

- повышение эффективности управления муниципальным имуществом;

- совершенствование межбюджетных отношений, обеспечивающих реализацию реформы местного самоуправления в полном объеме;

- определение приоритетов и целей использования бюджетных средств.

Всего было рассмотрено 10 вопросов, касающихся исполнения бюджета и бюджетного процесса.

Постоянный контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств ведёт Ревизионная комиссия сельского поселения. Так, в 2017 году проанализирован годовой отчет за 2016 год по объему расходных обязательств, утвержденных в бюджете сельского поселения, в ноябре - проект бюджета на 2018 год и плановые периоды 2019 и 2020 годов. По итогам рассмотрения Ревизионной комиссией вынесены положительные заключения. 

Заседания Совета проходили при хорошей явке депутатов. Средняя явка депутатов составила 93%.

Постоянные комиссии представляют одну из организационно - правовых форм деятельности Совета, которая даёт возможность депутатам принимать участие в живой организаторской работе, осуществлять контроль и проверку исполнения решений Совета. Каждый депутат  Совета сельского поселения принимает участие в деятельности одной из постоянных комиссий и вносит свой вклад в решение вопросов по тем направлениям, которые он выбрал для работы в Совете.

Постоянными   комиссиями Совета проведено 16 заседаний, рассмотрено на них 26 вопросов.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Главой сельского поселения, издано 15 постановлений по организации деятельности Совета.

В соответствии с требованиями Закона Республики Башкортостан «О регистре муниципальных правовых актов», в 2017 году Советом продолжилась работа по представлению муниципальных правовых актов в Госкомитет Республики Башкортостан по делам юстиции для включения их в регистр нормативных актов Республики Башкортостан. Эта работа ведется в целях систематизации и учета правовых актов, а также реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы. В прошедшем году направлено 24 нормативно - правовых акта. В отчетный период из Госкомитета Республики Башкортостан получено два экспертных заключения на решение Совета, которое в последствие было рассмотрено,  внесены изменения.
Все проекты решений, решения, принятые на заседаниях Совета, направлялись в прокуратуру Шаранского района для получения заключения о признании их соответствующими законодательству Российской Федерации и отсутствия коррупциогенных факторов. 
В целях систематизированного учета и анализа принимаемых правовых актов Советом ведется учет решений и регистр нормативно-правовых актов. Принятые нормативно-правовые акты обнародуются путем размещения в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте сельского поселения, что позволяет жителям сельского поселения следить за правотворческой деятельностью Совета и изменениями в действующем законодательстве. Все проекты решений Совета проходят антикоррупционную и юридическую экспертизу на предмет выявления коррупционных факторов. 

Неотъемлемыми частями правотворческой работы является контроль за исполнением принятых решений, анализ действующих решений с целью выявления и отмены правовых актов, не соответствующих законодательству или утративших свою актуальность. 

Это в целом положительно характеризует работу  Совета, постоянных комиссий, но слабые позиции здесь еще имеются. Например, не воспользовались правом внесения проектов муниципальных правовых актов депутаты. Здесь, нам есть над чем работать.

В целях противодействия и профилактики коррупции на сайте сельского поселения размещаются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации сельского поселения, депутатов Совета  и членов их семей.

Специфика местного самоуправления заключается в том, что без сознательного и непосредственного участия граждан в управлении жизнедеятельностью сельского поселения, без их инициативы и активной повседневной деятельности, направленной на улучшение качества своей жизни, невозможно достигнуть реальных положительных результатов. Учитывая это обстоятельство, депутаты стремятся сделать нормотворчество в сельском поселении прозрачным, максимально использовать на практике все определенные механизмы народовластия. Проведение публичных слушаний нацелено на осуществление принципа гласности, как и проведение отчетов депутатов перед избирателями, прием населения по личным вопросам.

Сегодня, уже имеется определенный опыт проведения публичных слушаний. Наиболее важные решения Совета, Программы, проекты нормативных документов, предназначенные для обсуждения на публичных слушаниях, и другая информация размещаются на официальном сайте  сельского поселения и обнародуются в соответствии с уставом на информационном стенде администрации сельского поселения. В формате обсуждения проходят подготовка и принятие каждого нормативно-правового акта, касающегося жизненно важных вопросов развития сельского поселения: бюджет сельского поселения, прогноз социально-экономического развития, Правила землепользования и застройки и другие. Всего проведено 7 публичных слушаний.

Работа Совета в отчетный период была публичной. На заседания Совета приглашались представители органов местного самоуправления сельского поселения, общественных и политических организаций, руководители учреждений и организаций.

Переданы муниципальному району полномочия по вопросам:

- организации библиотечного обслуживания населения;

- создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры;

- утверждение генерального плана поселения;

- организации и осуществления мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций;

- создания, содержания и организации деятельности аварийно-спасательных служб на территории поселения.

Важное место в деятельности депутатского корпуса занимают функции контроля Совета сельского поселения за деятельностью органов и должностных лиц местной власти по решению вопросов местного значения.

Эти полномочия отнесены федеральным законодательством к исключительному праву и одновременно обязанности представительной ветви власти, поэтому и ответственность за данное направление у Совета внушительная.

В этой сфере деятельность Совета в отчетном году была направлена, прежде всего, на контроль:

- за соблюдением норм Устава сельского поселения, принятых нами Положений, Порядков и иных решений;

-  за исполнением  бюджета сельского поселения, планов и целевых программ;

- за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления сельского поселения по решению ими вопросов местного значения в рамках собственной компетенции.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Одной из важнейших обязанностей депутата является его деятельность в своем избирательном округе: проведение приема избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями, выступление с отчетом перед избирателями, оказание помощи главе сельского поселения в решении социальных проблем, организации работы по благоустройству населенных пунктов и т.д. Депутаты, осуществляя свою деятельность, принимают активное участие в работе совместных с Администрацией сельского поселения комиссиях и рабочих группах, участвуют в различных мероприятиях.

Результативность работы депутатов в своих округах также во многом зависит от уровня взаимодействия  с администрацией сельского поселения. Необходимо отметить положительный опыт сотрудничества, где депутаты оказывали помощь и принимали непосредственное участие в решении социально-экономического развития территорий, благоустройства, транспортного, торгового и медицинского обслуживания населения.

Подводя итоги работы за 2017 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет сельское поселение. Предстоит сделать еще больше. Наша общая задача - оптимизировать расходы бюджета, вместе с тем, необходимо увеличить темпы социально-экономического развития сельского поселения. В сложившейся экономической ситуации мы должны тщательно выбирать приоритеты и направлять ресурсы на самые необходимые и жизненно важные мероприятия и дела.

Уважаемые депутаты! 

На государственном уровне в текущем году нам вместе предстоит участвовать, сначала, 18 марта на выборах Президента Российской Федерации, а в сентябре на выборах депутатов Государственного Собрания- Курултая Республики Башкортостан. Для дальнейшего успешного решения стоящих задач вы должны сделать правильный выбор и помочь сориентироваться нашим избирателям.

В завершении своего выступления, хочу выразить огромную благодарность всем депутатам за работу, пожелать стремления и активности в принятии своих решений. Впереди много планов и задач, которые нам совместно необходимо решить.

Спасибо за внимание!
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