            Отчет о деятельности Совета сельского поселения за 2013 год.
  Законодеятельность Совета сельского поселения за 2013 год была направлена на реализацию положений Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Посланием Президента РБ Государственному  Собранию - Курултаю РБ  «Работать для людей» и осуществлялась во взаимодействии с Администрацией района, руководителями предприятий, учреждений и организаций сельского поселения. 
Численный состав депутатов Совета составляет 10 человек.
Основной формой  работы нашей деятельности были проводимые заседания Совета  и Постоянных комиссий.

Основным направлением деятельности Совета является формирование нормативно-правовой базы в области социальной, финансово-экономической, налоговой и бюджетной  политики. Это серьезная, кропотливая  и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ. В целях реализации положений данного Федерального закона Советом сельского поселения был принят ряд решений, касающихся непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления, в частности утверждены положения и правила, устанавливающие порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью на территории сельского поселения по вопросам местного значения. Были утверждены 3 Соглашения между Администрацией муниципального района Шаранский район республики Башкортостан и Администрацией сельского поселения Акбарисовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан о передаче Администрации муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан осуществления части наших полномочий и 1 Соглашение о взаимодействии Комитета по управлению собственностью Министерства земельных, имущественных отношений Республики Башкортостан по Шаранскому району с Администрацией сельского поселения Акбарисовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан по вопросам управления и распоряжения имуществом.  За 2013 год было созвано 10 заседаний Совета, на которых депутаты рассмотрели 47 вопросов. На обсуждение  выносились вопросы важные не только для жизнедеятельности и экономической стабильности сельского поселения, но и способствующие созданию в сельском поселении спокойной политической обстановки. Все это позволило коллегиально в соответствии с предусмотренными законодательством полномочиями  решать  вопросы местного значения. Значительное место в работе занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было обусловлено постоянными изменениями федерального и республиканского законодательства. Всего внесено изменений 6 решений.

В связи с изменениями действующего законодательства и в соответствии со ст. 29 Устава сельского поселения 7 ранее принятых решений были отменены. 

Вопросы на заседания Совета были внесены главой сельского поселения, Постоянными комиссиями Совета. На заседаниях постоянных комиссий внимательно обсуждались вопросы предстоящего заседания.  Рассмотренные вопросы были связаны с планами и программами экономического и социального развития СП, налогами,  выполнением ранее принятых решений. Одно из центральных мест в деятельности Совета занимают вопросы о бюджете СП. Это вполне закономерно и объяснимо: средства местного бюджета являются одной из составляющих экономической основы местного самоуправления. Советом и администрацией в течение всего отчетного периода велась методичная работа по формированию и контролю за исполнением бюджета. В течение года депутатами вносились изменения в решение о бюджете сельского поселения. Всего внесено изменений 7 раз. 
         За 2013 год доходная часть бюджета сельского поселения Акбарисовский сельсовет исполнена на 100,3 %. При назначенном 2742700 рублей, исполнение  составляет 2752246,10 рублей в т.ч. по собственным доходам выполнение составляет 101,5% (при назначенном 625100 рублей, исполнение составляет 634646,10 рублей, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года меньше на 403020 рублей).

    Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 3028232,71 т.е. с превышением расходов  над доходами на 275986,61 рублей.

          По решению Правительства Республики Башкортостан на цели благоустройства были выделены средства на сумму 400000 рублей, которые направлены на изготовление тех.паспортов дорог в сумме 97292,74 рублей, на разработку проекта организации дорожного движения в сумме 53770,55 рублей, на текущий ремонт дороги с.Акбарисово и  д.Новотавларово направлено 141537,78 рублей, на оплату услуг экскаватора (Синьчук) по договору ГПХ на сумму 107398,93 рублей.
Продолжена работа по совершенствованию нормативно-правовой базы в сфере управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения, в сфере управления земельными ресурсами и землеустройства. 

В целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства в 2013 году велась работа по внесению изменений в основополагающий нормативный правовой акт, регулирующий деятельность сельского поселения в целом, - Устав сельского поселения

        Всего Советом СП за 2013 год утверждены: 3 положения, 1 порядок и 2 правила  по различным направлениям деятельности сельского поселения. По реализации федеральных, республиканских программ и других актов, Советом принято 2 плана мероприятий. Все решения Совета рассылаются непосредственным исполнителям в сроки, установленные Регламентом Совета.
Значительную роль занимала деятельность постоянных комиссий. Каждый депутат районного Совета принимает участие в деятельности одной из постоянных комиссий и вносит свой вклад в решение вопросов по тем направлениям, которые он выбрал для работы в Совете. 

Постоянные комиссии представляют одну из организационно - правовых форм деятельности Совета, которая даёт возможность депутатам принимать участие в живой организаторской работе, осуществлять контроль и проверку исполнения решений Совета. Согласно Регламенту Совета постоянные комиссии предварительно рассматривают проекты решений Совета, дают по ним заключения, разрабатывают проекты решений Совета по предметам своего ведения, участвуют в подготовке и проведении публичных слушаний, рассматривают обращения граждан, поступивших в Совет.

Не менее ответственная деятельность депутата – это работа в избирательных округах - приём населения, оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов. Депутаты активно занимаются этой работой. Большое внимание уделяется решению социальных вопросов,  благоустройства. 

В Совете сельского поселения действуют 5 комиссий:

· 3 постоянные комиссии Совета;

· Комиссия по соблюдению Регламента, статуса и этики депутата;

· Ревизионная комиссия.

Все вопросы, выносимые на заседание Совета депутатов, предварительно рассматривались на заседаниях депутатских комиссий. Комиссиями также обсуждались текущие вопросы, носящие подготовительный характер. Постоянной комиссией по социально-гуманитарным вопросам и охране правопорядка проведено 5 заседаний, рассмотрено 6 вопросов.  Постоянной комиссией по бюджету, налогам и вопросам собственности проведено 4 заседания, рассмотрено 7 заседаний. Постоянная комиссия по аграрным вопросам, использованию земель, природным ресурсам, экологии, чрезвычайным ситуациям и благоустройству провела 4 заседания, где рассмотрено 6 вопросов.  К сожалению к работе постоянных комиссий не все депутаты относятся ответственно.
Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статуса и этики депутата осуществляет контроль за соблюдением положений Регламента Совета, рассматривает вопросы, связанные со статусом депутата Совета, нарушениями  депутатами депутатской этики и невыполнением ими установленных депутатских обязанностей.  Комиссия провела 1 заседание, рассмотрела 1 вопрос.
В соответствии с Уставом и Регламентом Совета сельского поселения создана Ревизионная  комиссия Совета для осуществления финансового контроля за исполнением бюджета сельского поселения, в том числе и проверки отчёта об исполнении бюджета, пользования и распоряжения муниципальной собственностью. Она действует на основании положения о ревизионной комиссии совета, утвержденного советом сельского поселения. Ревизионная комиссия провела 4 заседания и рассмотрела 4 вопроса.
 За истекший год проведено 13 публичных слушаний по проектам решений Совета сельского поселения.

 2013 год прошёл  в условиях финансового кризиса. Но, несмотря на это,  социально- экономическая обстановка сегодня стабильна. Подтверждение тому - рост производства сельхозпродукции, исполнение бюджета. Все достигнутые показатели в целом соответствуют принятым прогнозам.


Каковы общие принципы организации местного самоуправления и каким образом реализовать данные принципы с учетом особенностей и возможностей? Как сформировать правовую основу для реализации вопросов местного значения, а также привлечь к их осуществлению население? Какие ресурсы – финансовые, экономические, организационные, кадровые, а также инновационные технологии можно не только эффективно, но и законно использовать для комплексного социально-экономического развития? 


Таких вопросов, связанных с межбюджетными отношениями, перераспределением имущества и его управлением, решением социальных проблем, очень много. Они волнуют не только нас, но и население. На их решение была направлена разработка Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», вступившего в полную  силу с 1 января 2009 года.  Деятельность Совета сельского поселения  направлена на исполнение положений данного  Закона.

В 2014 году наша общая задача – оптимизировать расходы бюджета, вместе с тем, необходимо увеличить темпы социально-экономического развития сельского поселения. В сложившейся экономической ситуации мы должны тщательно выбирать приоритеты и направлять ресурсы на самые необходимые и жизненно важные мероприятия и дела.

2014-й год обещает быть напряжённым, наполненным новыми событиями, требующими от депутатов, ещё более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряжённого труда. Предстоит закрепить все сложившиеся  положительные тенденции. Это значит - совершенствовать нормативно-правовую базу, которая способствует развитию сельского поселения, и, конечно, экономики, укреплять позиции социальной защищённости жителей. 

Уважаемые депутаты!

Разрешите выразить уверенность, что намеченные задачи найдут у вас отклик и одобрение. Каждый из нас должен определить  свое место в решении стоящих перед Советом задач. Дальнейшее развитие нашего сельского поселения зависит от нашей компетентности, деловитости, энергичности.  Надеюсь на вашу активную работу с избирателями на пользу нашего общего дела и  во благо процветания сельского поселения.

