Анализ обращений граждан по  сельскому поселению 

Акбарисовский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за 2013 год

За 2013 г.  в администрацию сельского поселения поступило 181 письменных обращений граждан
Из них:

             о регистрации по месту жительства и снятии с регистрационного учета- 92. По ним оформлены и выданы соответствующие документы установленного образца.
             о признании нуждающимся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма- 10. Они рассмотрены на заседании комиссии по жилищным вопросам. Решения комиссии вручены заявителям.
            о признании жилого помещения пригодным или непригодным для проживания-1  Оно рассмотрено на заседании межведомственной комиссии. Решение комиссии вручено заявителю.
            О переводе нежилого помещения в жилое помещение-1. По нему принято постановление администрации сельского поселения. Уведомление о переводе нежилого помещения в жилое помещение и 1 экземпляр постановления вручены заявителю.
            о выделении или об отказе от земельных участков- 1. Оно рассмотрено  на заседании постоянной комиссии по аграрным вопросам,  использованию земель, природным ресурсам, экологии, чрезвычайным ситуациям и благоустройству и выданы выписки из протокола заседания комиссии.
           Прочие- 1.  По нему дан письменный ответ.

          Главой сельского поселения принято на личном приеме 28 граждан. Ведется  журнал регистрации личного приёма граждан главой сельского поселения.
         Поступило 3214 устных обращений. По ним выданы справки, выписки из похозяйственной  книги установленного образца.

       Письменные обращения граждан регистрируются в журнале регистрации обращений граждан (Дело № 02-27), который пронумерован, прошнурован, скреплен печатью. Выданные  справки регистрируются в отдельном журнале.                 
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