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На сайте ФНС России (https://service.nalog.ru/statute/) для всех желающих стал доступен бесплатный, простой и удобный в использовании сервис «Выбор типового устава».
Сервис позволяет участникам обществ с ограниченной ответственностью (ООО) по результатам опроса, состоящего из 7 вопросов, подобрать подходящий типовой устав, а заинтересованным лицам — ознакомиться с любым типовым уставом.
Типовой устав ООО – это экономия времени на составление и утверждение устава общества, на его оформление для государственной регистрации, а также отсутствие необходимости его представления в регистрирующий налоговый орган. В типовом уставе не предусмотрены сведения о наименовании, месте нахождения и размере уставного капитала общества, что исключает в случае их изменения необходимость в актуализации устава. Кроме того, при переходе общества со своего собственного устава на типовой государственная пошлина не уплачивается.
Напомним, что в связи с утверждением новых форм документов, представляемых для государственной регистрации, как для создаваемых, так и действующих обществ с ограниченной ответственностью с 25 ноября 2020 года стала доступной возможность отражения в Едином государственном реестре юридических лиц сведений об использовании типовых уставов, утвержденных приказом Минэкономразвития России от 1 августа 2018 года №411»
