Директору
Шаранского информационного центра-филиала ГУП РБ Издательский дом «Республика  Башкортостан»

Хамадеевой М.Ф.
 

ул. Центральная, 14, с. Шаран, Шаранский район, РБ 







В соответствии с п. 3.4. Приказа прокурора Республики Башкортостан от 08.10.2018 № 224 «О взаимодействии органов прокуратуры Республики Башкортостан со средствами массовой информации и общественностью», направляю проект статьи для опубликования в средствах массовой информации. 
Прокуратурой района дана оценка состоянию законности в сфере безопасности дорожного движения около образовательных учреждений. 
В ходе проведенных проверок установлено, что в нарушение действующего законодательства около МБОУ СОШ д. Три Ключа отсутствуют дорожные знаки 5.19.1, 5.19.2 «Пешеходный переход», 1.23 «Дети», 3.24 «Ограничение скорости» с информационной табличкой о протяженности.
Аналогичные нарушения выявлены около НОШ д. Дмитриева Поляна
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством в адрес глав сельских поселений внесено 2 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Прокуратура района держит на контроле устранение выявленных нарушений. 
Также проведенной проверкой установлено, что вблизи МБОУ СОШ с. Кир - Тлявли необходимо обновить горизонтальную дорожную разметку 1.14.1 ПДД РФ «Пешеходный переход».
Аналогичные нарушения выявлены около  МБОУ СОШ с. Дюртюли, МБОУ СОШ с. Зириклы, МБОУ СОШ с. Мичуринск,  МБОУ СОШ с. Новоюмашево. 
По данным и иным нарушениям в адрес глав сельских поселений Базгиевский, Дюртюлинский, Мичуринский, Зириклинский внесено 4 представления, которые находятся на рассмотрении. 


Прокурор района                                                                                   А.М. Юсупов


