С 1 января 2021 года камеральная проверка без декларации осуществляется, если декларация по налогу на доходы физических лиц в отношении доходов, полученных налогоплательщиком от продажи либо в результате дарения недвижимого имущества, не представлена в налоговый орган в установленный срок в соответствии с пп. 2 п. 1 и п. 3 ст. 228, п. 1 ст. 229 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс).
В этом случае камеральная проверка проводится на основе имеющихся у налоговых органов документов (информации) о таком налогоплательщике и об указанных доходах. Срок проверки не должен превышать три месяца со дня, следующего за днем истечения установленного срока уплаты налога по соответствующим доходам, т.е. с 15 июля 2022.
При проведении такой камеральной проверки налоговый орган вправе требовать у налогоплательщика представить в течение пяти дней необходимые пояснения.
В ходе проведения камеральной проверки, применяются штрафные санкции.
За нарушение срока подачи декларации или не представлении декларации установлен штраф в размере 5% от не уплаченной в установленный срок суммы налога, подлежащей уплате на основании этой декларации, за каждый месяц просрочки уплаты. При этом штраф не может быть больше 30% от суммы налога и меньше 1 000 руб. 
Начисляется пени на сумму задолженности по налогу, если вы не уплатите его в срок. Пени начисляются на сумму задолженности за каждый календарный день просрочки уплаты налога и рассчитываются по формуле:
Не уплаченная в срок сумма налога) x (Количество календарных дней просрочки) x (1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Банка России.
В случае, если до окончания проведения камеральной налоговой проверки налогоплательщиком (его представителем) представлена декларация, камеральная налоговая проверка прекращается и начинается новая камеральная налоговая проверка на основе представленной налоговой декларации (п. 6 ст. 6.1, п. 1.2 ст. 88 Кодекса).


