Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 
на территории сельского поселенияАкбарисовский сельсовет  
муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан

[bookmark: _GoBack]	В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостансообщает, что на основании ходатайства ООО «Газпром газификация» об установлении публичного сервитута в границах земельных участков с кадастровыми номерами:02:53:000000:1104 (вх. 02:53:033802:89,02:53:033802:99,02:53:033802:101, 02:53:033802:102), 02:53:000000:1124 (вх. 02:53:033802:89), 02:53:033802, расположенных в границах сельского поселения Акбарисовскийсельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан, начата процедура выявления правообладателей земельных участков в границах устанавливаемого публичного сервитута. 
Ходатайство об установлении публичного сервитута рассматривается Министерством земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан.
Публичный сервитут устанавливается в целях строительства линейного объекта «Межпоселковый газопроводот д.Биккулово (ГРС Шаран) дос..Биктышево(ГРС Новоюмашево) Шаранского района Республики Башкортостан», его неотъемлемых технологических частей (далее – инженерное сооружение).
Информацию о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута и прилагаемом к нему описании местоположения границ сервитута можно получить в отделепо Шаранскому району Минземимущества РБпо адресу: 452630, РБ, с. Шаран, ул. Центральная, д.14, в соответствии с графиком работы отдела: понедельник-пятница: с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, суббота, воскресенье – выходной; обеденный перерыв – с 13 до 14 часов.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещается на официальным сайте Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан, на официальном сайте и информационном стенде администрации сельского поселения Акбарисовский сельсовет муниципального районаШаранский район Республики Башкортостан.
Правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы
в Едином государственном реестре недвижимости, могут подать в Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостанзаявление об учете прав (обременений прав) на земельный участок с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав), в течение15 дней со дня опубликования. Заявления принимаются по электронной почтев адрес: kus42@bashkortostan.ru, а также по адресу: 452630, РБ, с. Шаран, ул. Центральная, д.14.












